
ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 43º (quadragésima terceira) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (09/10/2025) às 20h50min., 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeira) Secretária Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) 

Secretário Elson Fernande Souza e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão 

da Conceição, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Rogério Santos da Silva, 

sendo todas as presenças registradas no painel eletrônico. Ausente a vereadora Luana Gregório de Souza. 

Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O 

senhor Presidente saudou a todos e solicitou que fizesse a inscrição dos vereadores e consequentemente 

não havendo matérias e oradores no expediente, o Presidente passou para à Ordem do Dia. ORDEM DO 

DIA - Em segunda discussão e votação - Projeto de Resolução nº 03/2025 - Aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Vereador Claudécio Conceição 

de Oliveira agradeceu aos colegas pela aprovação do Projeto de Título de Cidadania a Antônio Barreto, 

ressaltando que o homenageado é um cidadão que leva o nome do município com orgulho e mérito. Em 

seguida, abordou o tema da pavimentação do bairro 25 de Novembro, esclarecendo que anteriormente não 

possuía informações sobre os recursos destinados à obra, agradecendo ao vereador Cosme pelas 

informações complementares. Desejou que os investimentos se concretizem e reforçou sua fé de que Os 

projetos caminham positivamente. Finalizou sua fala prestando homenagem aos romeiros devotos de 

Nossa Senhora Aparecida, desejando que todos tenham uma romaria abençoada e um final de semana de 

paz e devoção. Vereador Elson Fernande Souza registrou a visita do Secretário de Estado da Saúde, 

Cláudio Mitidicri, que esteve no município observando demandas da comunidade. Em seguida, fez um 

detalhado relato sobre o processo de regularização dos terrenos do Conjunto José Vilma, explicando que o 

trâmite é complexo, exigindo retorno de documentação ao Estado, análise em conselho, deliberação da 

Assembleia Legislativa e posterior registro em cartório, além do pagamento de taxas. Esclareceu que, 

após a finalização, o Estado executará as obras de calçamento, energia e abastecimento de água, deixando 

a área devidamente estruturada. Pediu paciência à população, reafirmando seu compromisso com a 

verdade e a transparência. Apartes: O vereador Klebson observou a ansiedade popular destacando o 

anseio dos moradores por melhorias. O vereador Cosme elogiou a postura de Elson, reconhecendo sua 

legitimidade e empenho no acompanhamento do processo. Elson reforçou que trabalha com informações 

oficiais e que não anunciará datas antes da conclusão dos trâmites. Finalizou reafirmando que sua maior 

preocupação é não criar falsas expectativas, preferindo informar com precisão e honestidade. O vereador 

José Alisson Bispo apresentou um discurso de agradecimento, relatando que sua avó sofreu um AVC e 

ficou internada por 16 dias. Destacou o atendimento prestado pelas Secretarias de Saúde e de Transportes, 

mencionando a atuação dos responsáveis, entre outros servidores. Enfatizou que sua fala não tinha caráter 

político, mas de gratidão humana diante da dedicação e cuidado recebidos. Com sensibilidade, refletiu 

sobre como a fragilidade da vida o fez valorizar ainda mais o trabalho dos profissionais da saúde. 

Klebson dos Santos Costa clogiou o clima produtivo e respeitoso da sessão e parabenizou o vereador 

Elson pelo esclarecimento sobre 0 Conjunto Josefa Vilma, ressaltando que a população esperava essas 

informações há muito tempo. Comunicou, como membro das Comissões Permanentes, seu voto favorável 

às contas do Prefeito Dr. Charles, aprovadas com ressalvas pelo Tribunal de Contas, destacando a 

importância da coerência e maturidade política. Solicitou ainda à gestão atenção às estradas rurais, 

especialmente as que ligam os povoados Diogo, Baixa Larga e Lagoas, considerando o início da colheita 

de milho e as procissões locais. Por fim, abordou a situação da saúde municipal, pedindo que se retomem 

as ações que garantiam cirurgias e exames no município, citando com preocupação a necessidade de 

“vaquinhas” para cirurgias simples, o que classificou como retrocesso. Apartes e diálogos: O vereador 

Allysson reforçou a importância da maturidade política, lembrando que a votação de contas deve ser 

racional e não movida por ressentimentos partidários. Klebson concordou, expressando esperança em 

uma nova postura política mais equilibrada. Intervenção da Presidência: O Presidente Edson afirmou que 

seu voto é independente,e de qonsciência, sem influência de outros parlamentares. Recordou que recursos 

E Labs 22 [ar



A 
EL, 

ESTADO DE SERGIPE 

. PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

deve reivindicar indevidamente a autoria de ações futuras. Vereador Rogério Santos da Silva iniciou 

agradecendo a Deus e destacou a parceria com a Deputada Federal Yandra Moura e o líder André Moura. 

Informou que a Codevasf já realizou vistoria no Assentamento Vaza-Barris e que estão garantidas as 

entregas de um caminhão-pipa para à associação local e de motores forrageiros para agricultores € 

criadores. Anunciou ainda a entrega de fardamentos esportivos aos times da comunidade, com a presença 

confirmada da Dep. Dra. Lidiane Lucena e do Presidente da Codevasf, Thomas Jeferson. Agradeceu a 

parceria da presidente da associação local e expressou satisfação por poder anunciar melhorias concretas, 

Apartes: O vereador Allysson parabenizou as conquistas, declarou apoio político ao líder André Moura, e 

ressaltou que o assentamento vem sendo beneficiado com obras e serviços, como calçamento € 

mecanização agrícola, destacando, contudo, a necessidade de mais caminhões-pipa para o município. 

Rogério complementou, confirmando a presença das autoridades na entrega dos equipamentos. Não 

havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das 

sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 09 de outubro de 2025. 
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Edson Gil dos Santos 

(Presidente) 

Shao ê 
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Elson Fernande Souza 
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